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Tisztelt 

Pintér Bence polgármester 

Javaslat határozat elfogadására 

A Modem Városok Programban megvalósult Vízi élménypark megvalósítása, valamint az 

érintett terület árvízi védelmének biztosítása" projekt megvalósítására az F-E Vízi 

Élménypark Konzorciummal Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020.06.02. napján 

kötött kivitelezési a Vízi élménypark kialakítására vonatkozóan, amely 

2020.11.18-án lépett hatályba. 2020. december 15. napján a munkaterület átadásra került, a 

kivitelezés 2023. május 15-tel lezárult. 

A a utolsó üteméig olyan nem 

látható körülmények jelentkeztek, amelyek drasztikus áremelkedést, ezáltal 

többletköltséget eredményeztek a kivitelezés vonatkozásában, ezért F-E Vízi 

élménypark Konzorcium és Szolgáltató Zrt. és Euro Generál Zrt.) 

többletköltségigénnyel fordult Megyei Jogú Város Önkormányzatához. 

A többletforrásigény benyújtásáról Megyei Jogú Város Önkormányzata a 206/2022. 

(Xl. 29.) számú határozattal döntött. 

2023. május 4-én a többletköltségigénnyel kapcsolatban, a 13/2023 (I. 24) Korm. 

rendeletnek és a 4/2023 (II. 23) ÉKM rendeletnek Megyei Jogú Város 

Önkormányzata szakvélemény kiadása iránti kérelmet nyújtott be az Építési és Közlekedési 

Minisztérium részére. A KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Nonprofit 

Kft. a KTVÉBSZ/14-8/2023. sz. szakvéleményében nettó 1.822.522.475,- Ft 

költségnövekményt állapított meg. 

A nem született döntés, és mivel Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának továbbra sem áll módjában a hiányzó, szakvéleménnyel 

alátámasztott forrást biztosítani, így szükséges az Építési és Közlekedési Minisztériumtól a 

hiányzó forrás biztosítását ismételten kérelmezni annak érdekében, hogy 

kerüljön, hogy a korábbi határozat alapján az megváltozott 

valamint az Önkormányzat vezetése fenntartja a korábbi igényét és döntését. 

Fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Modem Városok Programban 

elkészült Vízi élménypark megvalósítása, valamint az érintett terület árvízi 

védelmének biztosítása" projekttel összefüggésben az F-E Vízi Élménypark 

Konzorcium részére a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet Nonprofit 

Kft. a KTVÉBSZ/14-8/2023. számú szakvéleményében megállapított nettó 1.822.522.475,- Ft 

költségnövekmény vonatkozásában kéri az Építési és Közlekedési Minisztériumot a 

többletforrásigény biztosítására. A egyben felkéri a polgámestert a 

többletforrásigény benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére és az ezzel 

kapcsolatban szükséges esetleges nyilatkozat megtételére. 

polgármester 

a határozat ÉKM részére megküldésére 2024. december 5. 

2024. november 26. 


